

R O M Â N I A
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA CUCA
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 7 septembrie 2023 , în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.4444 din 5 septembrie 2023, emis în baza Dispoziției nr.127 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de șapte consilieri . Lipsesc d-nii Gherghe Iulian Dorian , Gherghe Nicu , d-na Lepădatu Lenuța și dl. Negrea Gheorghe . La ședință participă dl. primar, și secretarul comunei .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 24 august 2023 . D-na Lepădatu Lenuța a înaintat un înscris în care își motivează absența de astăzi și arată că nu s-a consemnat în procesul verbal faptul că secretarul comunei a fost absent de la ședință în data de 24 august , când completăm noi a fost convocat la Instituția Prefectului cu adresa nr.7235 din 22.08.2023, la orele 14,00, în conformitate cu prevederile *Ordinului Prefectului nr.320/06.07.2023 privind aprobarea programării activității de îndrumare a secretarilor generali ai unităților administrativ teritoriale din județul Galați , cu privire la atribuțiile stabilite în sarcina acestora de legislația în vigoare*. Cu această mențiune procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi .

Președintele de ședință este dl. Arghir Iordache care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniului privat al UAT comuna Cuca, județul Galați , a suprafeței de teren de 30513 mp aflată în Tarlaua 17 Parcela 42 înscrisă în Cartea Funciară nr.103008 din extravilanul comunei Cuca , județul Galați.

2. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniului privat al UAT comuna Cuca, județul Galați , a suprafeței de teren de 43297 mp aflată în Tarlaua 41/1 Parcela 1/1 înscrisă în Cartea Funciară nr.101920 din extravilanul comunei Cuca , județul Galați.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

În urma votului deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre . Atât la primul punct cât și la cel de al doilea dl. primar arată că aceste hotărâri au fost adoptate inițial de consiliul local numai că s-a solicitat de către Instituția Prefectului revocarea lor în urma controlului de legalitate , după care în urma unei analize mai amănunțite a legislației din domeniu s-a observat că aceste hotărâri pot fi adoptate în forma în care consiliul local dorește și anume cuprinderea lor în domeniu privat al comunei. Arată dl. primar că avem corespondență realizată cu OCPI Galați , care ne răspunde oficial prin adresă că aceste terenuri

nu sunt înscrise ca rezerve în anexele la Legea nr.165/2013, ori art.13 alin.(15) lit.a) din Legea cadastrului și publicității imobiliare nr.7/1996 r³, statuează modul de înregistrare a acestor imobile în proprietatea publică sau privată a unităților administrativ teritoriale . La acest punct dl. Arghir Traian cere lămuri cu privire la amplasamentul terenului aflat în T 41/1 Parcela 1/1.

Dl. primar răspunde la această solicitare arătând unde se află terenul mai exact .În finalul discuțiilor președintele de ședință supune la vot deschis în mod individual fiecare dintre cele două proiecte de hotărâre , acestea fiind adoptate în unanimitate de voturi.

La punctul trei înscris pe ordina de zi , dl. primar arată că am primit de la ANCPI suma de 80.226,30 lei potrivit contractului de finanțare a activității de cadastru sistematic în localitate. Dl. primar arată că această sumă are destinație precisă și va fi achitată societății care asigură realizarea lucrării în comuna noastră .Cum la acest punct nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Arghir Iordache

Întocmit,
Secretar G., A.Marin

